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7º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de abril do ano de 2023 (Dois Mil e Vinte e 

três), ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal 

de Tibau/RN; realizou-se a sétima sessão ordinária do primeiro período 

legislativo do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). O presidente, Adeilton 

Teixeira saúda a todos Tibauense que está acompanhando pelas redes sociais 

e pela rádio. O presidente convida o primeiro secretário Daniel Roberto dos 

Santos a compor a mesa e fazer a chamada dos vereadores. MESA 

DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO: 

Daniel Roberto dos Santos 2º SECRETÁRIO: Otavio Faustino da Silva Neto; 

VICE-PRESIDENTE: Juscielzo Rodrigues Rebouças; PLENÁRIO- Jonh Wayne 

Martins Monteiro (ausente); Maria da Conceição Gomes Teixeira; João 

Marques de Souza (ausente); Raimundo Isaias de Oliveira e Luiz Nildo de 

Souza. Os edis João Marques de Souza e Jonh Wayne Martins Monteiro com 

sua falta justificada. Com quórum suficiente da continuidade a sessão. O 

vereador passa a palavra para o presidente que convida a Secretária 

Legislativa para leitura da Ata da sessão passada e das matérias da ordem do 

dia, A Secretária Legislativa faz a leitura da Ata que é aprovada por 

unanimidade pelos Edis presentes e segue para leitura das matérias da ordem 

do dia. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 007/2023: “AUTORIZO 

O MUNICÍPIO DE TIBAU A EFETUAR O PAGAMENTO DE DÈBITO DE 

DÍVIDA PREVIDENCIÁRIA COM O INSS ATRAVÉS DE TERMO DE 

PARCELAMENTO JUNTO Á PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA 

NACIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO PODER 

EXECUTIVO Nº 008/2023: PROJETO DE LEI AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A DESENVOLVER AÇÕES PARA IMPLEMENTAR 

O PROGRAMA DE HABILITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 009/2023: 

ALTERA DISPOSITIVO DA LEI MUNICIPAL Nº 0585/2021 A SEGUIR 

INDICADO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO PODER 

EXECUTIVO Nº 010/2023: “DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE 

PESSOAL, POR TEMPO DETERMINADO, PARA ATENDER Á 

NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, 

NOS TERMOS DO INCISO IX, DO ARTIGO 37, DA CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL DE 1988 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 005/2023: “DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE PRAÇA 

PÚBLICA LOCALIZADA NO MUNICÍPIO DE TIBAU/RN, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” REQUERIMENTO Nº 005/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ADEILTON TEIXEIRA: REQUER QUE SEJAM TOMADAS AS 
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DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE SER VISTA A POSSIBILIDADE 

DE QUE ADICIONADO EM TODAS AS UNIDADES E ENSINO MUNICIPAIS 

CATRACAS COM DETECTORES DE METAL PARA OFERECER 

SEGURANÇAS AOS ALUNOS, FUNCIONÁRIOS, PAIS E VISITANTES, QUE 

UTILIZAREM ESTES LOCAIS. A Secretária Legislativa encerra a leitura da 

ordem do dia passando a palavra para o Presidente, Adeilton Teixeira que 

inicia colocando os quatro PL do Poder Executivo Nº 007/2023; Nº 008/2023; 

Nº 009/2023 e Nº 010/2023 em primeira votação, sendo aprovado por 

unanimidade em primeira votação, o presidente da continuidade com a leitura 

do PL do Poder Legislativo Nº 005/2023 de autoria do vereador Daniel Roberto 

é submetido em segunda votação, sendo aprovado por unanimidade em 

segunda votação. O presidente da continuidade e coloca o requerimento Nº 

005/2023 de sua autoria junto com os vereadores que estavam presentes em 

sessão. O requerimento é submetido em primeira votação, sendo aprovado por 

unanimidade em primeira e única votação. Não havendo mais pronunciamentos 

o presidente fecha a ordem do dia e abre os Ofícios Verbais: primeiro 

vereador Sr. Otavio Faustino, solicita da secretaria de obras que seja 

realizado o capeamento das ruas do Jardim de Alicia e também na comunidade 

de Gado Bravo no loteamento da rua do complexo de saúde daquela 

comunidade. Segundo a vereadora Sra. Maria da Conceição, solicita da 

secretaria de obras que seja realizado a colocação de uma placa de 

sinalização na rua da escola na comunidade de Gangorra com a proibição de 

entrada de caminhões de grande porte naquela terminada rua. Terceiro 

vereador Sr. Raimundo Isaias, solicita da secretaria de obras que seja 

realizado o serviço de tapa buraco no começo da Avenida Deon Caenga ao 

lado do shopping. Não havendo mais pronunciamentos, o presidente encerra 

os ofícios verbais e abre o Grande Expediente: 1º orador sr. Raimundo 

Isaias, iniciou seu discurso convidando a população tibauense para 

comparecer ao evento “Avança Tibau” no dia 19 de abril as 19:00 horas no 

Alibe e realizado pela gestão da prefeita Lidiane Marques e toda sua equipe, 

nesse evento será divulgadas varias obras que será realizada em nosso 

município. O vereador parabenizou a secretaria de saúde Marcia e também 

agradece a gestão por sempre buscar melhorar cada dia mais a área da saúde 

do nosso município. Parabenizou também todo equipe que faz a iluminação do 

município e a gestão por disponibilizar para a população a iluminação de LED 

em quase todo nosso município. Encerrou seu discurso agradecendo a Deus 

por mais uma oportunidade esta de pé e com saúde e poder reivindicar e 

ajudar a população tibauense. 2º orador sr. Luiz Nildo, iniciou seu discurso 

agradecendo a Deus por tudo, por mais um dia, pela vida e saúde de sua 

família, colegas vereadores e também de toda população de sua amada Tibau. 

O vereador que hoje seu pronunciamento é apenas de gratidão por morar em 
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uma cidade abençoada de modo geral, uma cidade com gestores nos últimos 

dez anos que honraram seus compromissos e está comprometido com a 

cidade e querendo sempre buscar avançar. O vereador diz que Tibau é uma 

cidade que vem crescendo a cada dia em todos os requisitos. O vereador diz 

que vai reforçar o convite que o vereador Raimundo Isaias fez a população, 

sobre o “Avança Tibau” para participar do evento realizado pela gestão de 

Lidiane Marques que vai acontecer no Alibe no dia 19 de abril as 19h00min na 

qual vai ter como objetivo a divulgação de varias obras que a gestão vai 

realizar dentro do nosso município. O vereador agradeceu a prefeita Lidiane 

Marques também pelo “Tibau Solidário” que foi um projeto que o vereador lutou 

muito dentro da administração pra ser realizado e se diz muito feliz por está 

sendo realizado para ajudar a população tibauense. O vereador afirmou que o 

presidente da República autorizou o piso salarial dos técnicos de enfermagem 

e dos enfermeiros e o vareador acredita que logo a prefeita vai está fazendo o 

impacto financeiro e vai está logo mais realizando o pagamento desses 

profissionais. O vereador parabenizou a secretaria de Educação Socorro e 

também o secretario Luiz Nazareno; o Secretario de cultura que vem 

desenvolvendo um grande trabalho no município como também a secretaria de 

saúde Marcia que também está sempre buscando ajudar e desenvolvendo um 

trabalhar para melhor atender a população tibauense e a todos que desenvolve 

um trabalho em nosso município buscando sempre o melhor da nossa cidade. 

3º orador Sr. Juscielzo Rodrigues, iniciou seu discurso expressando uma 

grande alegria em poder fazer parte desse momento que Tibau vivencia, 

muitas obras a ser vivenciada pela população Tibau nesse evento 

proporcionado pela Prefeita Lidiane Marques, obras essas que partiu da 

Câmara Municipal de Tibau, através da reivindicação e pedido de cobrança de 

cada popular e obrigação de cada vereador buscar junto com a gestão uma 

melhoria para nossa população. Nessas obras a ser divulgadas está o Mercado 

Público que será no final da Avenida Tereza Patrício, também a obra do pórtico 

na entrada de nossa cidade que por muitas vezes foi reivindicados por vários 

vereadores. Obra de revitalização da Avenida Tereza Patrício, como também o 

calçamento Inter-travado das Emanuelas e também do Gado Bravo e melhorias 

de todos os acessos do nosso município incluindo os acessos as Orlas, o 

vereador diz que a Prefeita Afirmou que será realizado. Encerrou seu discurso 

afirmando que todos nós vereadores temos o dever de sempre está buscando, 

reivindicando, cobrando e solicitando da gestão as melhorias do nosso 

município para a população. O vereador aproveitou também para parabenizar a 

gestora por te pego a secretaria da fazenda do município e ter instalado ela no 

MALL na entrada da cidade de Tibau, e parabeniza pela iniciativa para 

movimentar aquele empreendimento no centro de nossa cidade. O vereador 

informou que a praça cristo rei localizada nas Emauelas está passando por 
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reforma e que logo a Prefeita Lidiane Marques vai está entregando a toda 

população como também o centro de velório e a praça do centro de velório que 

fica localizada em frente ao cemitério do município. Encerrou seu discurso 

parabenizando a Prefeita Lidiane Marques pelas belas obras que vai está 

sendo realizada e logo mais entregue a população e afirmar que os vereadores 

têm uma grande participação de cada uma obra dessa realizada, pelas 

reivindicações e aprovações em cada projeto, porque estamos todos com o 

mesmo propósito junto com a gestão procurando sempre buscar o avanço de 

nossa cidade. E parabenizou também o presidente da Câmara Adeilton 

Teixeira pelo requerimento realizado e todos vereadores que apoiaram essa 

causa que é de extrema importância, requerimento esse que é para melhorar a 

segurança nas escolas do nosso município. O vereador encerra suas palavras 

e passa a palavra para o presidente, Adeilton Teixeira que finaliza os 

pronunciamentos e anuncia em nome de Deus e da Lei declara encerrada a 

sétima sessão ordinária do primeiro período Legislativo do ano de 2023. E, 

para constar, eu, Otávio Faustino da Silva Neto, Segundo Secretário redigi a 

presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. 

Presidente e pelo Srs. Vereadores que compareceram à presente sessão e 

encaminhada para publicação. 
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